Résoudre les équations suivantes :

(3x+1)(2x+2)+(3x+1)*=0

(x—17—(2x+1)*=0

(x+1)*-4=0

2(3x—4)+3(2x+2)=2—4(3x—4)

x(3x—2)—(=2x—5)x=0
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x(3x=2)—(-2x-5)x=0 4<x°<16
(x+1)°—4<0
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—4<= —4<——x<4
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CORRECTION
o (3x+1)(2x+2)+(3x+1)°=0 soit (3x+1)(5x+3)=0
(=321
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o (x=1F—(2x+1)’=0 soit 3x(—x—2)=0
s:(=2;0)
*  x(3x—2)—(-2x—5)x=0 soit x(5x+3)=0
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o 104X XA oux valeurs interdites soit x=-1 et x=1,so0it 5(—x’—1)=0 soit
x+1 x-—1

2 . . , . o
x"=—1 soit aucune solution car un carreé est toujours pOSltlf ou nul.

e (x+1)7—4=0 soit (x—1)(x+3)=0
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e 2(3x—4)+3(2x+2)=2—4(3x—4) soit 12x=10 soit x:%
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+(3x+1)°=0

o (3x+1)(2x+2)
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X
3x+1 - - 0 +
5X+3 - 0 + +
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x(3x—2)—(-2x—5)x=0

—4<l<4 valeur interdite pour x= 0 soit S : ] —oo;—l [U]

X - -3/5 0 +00
X - - 0 +
5X+3 - 0 + +
(3x+1)(5x+1) + 0 - 0 +
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ﬂsﬂ deux valeurs interdites soit x=-1 et x=1, soit 5u50 or
x+1 x-—1 (x—1)(x+1)
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¢ (x+1)-4<0
X —® -3 +00
x-1 - - 0 +
x+3 - 0 + +
(x-1)(x+3) + 0 : 0 +
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